

### **3. travnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Okruženi su s dvadeset do trideset anđela. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“

Isus: „Braćo moja i sestre, večeras dolazim podsjetiti vas kako nikad više ne možete vratiti sadašnji trenutak – jednom kad prođe prošao je zauvijek! Zato, ne gubite dragocjenost dara sadašnjeg trenutka kroz brigu i zabrinutost, ili zbog bilo kakva oblika nedostatka mira. Uzdajte se u mene, jer to je način posvećivanja svakog trenutka Svetoj i Božanskoj ljubavi. Zapamtite da svaka situacija ima svoj korijen i svoj kraj u Božanskoj volji mojega Vječnog Oca. Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **5. travnja 2006. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode**

(Poruka je davana u više navrata.)

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, danas vam se obraćam kao svojem „Ostatku vjernih!“. Tražim da čuvate tradiciju vjere jer je to istina koja je prenesena kroz autentično naslijeđe papa (apostolsko naslijeđe). U ovo vrijeme ima mnogo zbrke – zbrke izazavane od strane liberalista koji vole koristiti Drugi Vatikanski sabor kao svoje sredstvo na kojemu se kola lome!

Budite sigurni da slušate istinu po svim stvarima vjere i morala. Nemojte dopustiti da budete zavedeni. Kad se tiče spasenja nikad ne možete biti previše oprezni. To ste vi, moj Ostatak vjernih, koji mora podići zavodljivi sotonski oblak i iznijeti svjetlo istine na vidjelo.

I opet pozivam sve ljude i sve narode! Jer to je spasenjska poruka, ona je ekumenska i opća u svojoj biti. Nemojte griješiti misleći da je utočište Bezgrješnog Srca moje Majke dano samo nekima ili nekolicini. Utočište njezina srca je za sve. To je Sveta ljubav! Zato dolazim danas pomoći vam da shvatite da je svako srce pozvano, s velikom žurbom, u to sveto utočište.

Nemojte misliti kako možete izbjeći tu dragocjenu prvu stepenicu u svojem osobnom posvećenju i izravno uskočiti u Božansku ljubav, koja je moje Presveto Srce! Samo po zagovoru Srca moje Majke sve duše mogu ući i nasljedovati Božansku ljubav. Moja Majka pripravlja svako srce čisteći najveće nečistoće iz duše kroz plamen svojega Prečistoga Srca. Nitko ne ulazi u Božansku ljubav koji ne nasljeđuje Svetu ljubav.

Preuzetnost i smatranje sebe pravičnim jest ono što tjera duše da misle kako su one krjeposnije i svetije nego što one to doista jesu. Zato morate moliti

svakog dana, svakog časa, da prihvatite istinu i poniznost u svojem srcu. Sotona je rasprostro pokrivač zbrke nad svijetom. S tog razloga većina nije čak ni svjesna stvarnog puta kojim idu.

Moralna degeneracija, terorizam i nasilje danas su uobičajeni, jedva da se smatraju novostima. Kao svoj Ostatak vjernih, potičem vas da molite za milost spoznaje između dobra i zla u svakom srcu.

Braćo moja i sestre, morate znati da u udaljenim dijelovima svijeta, koji nisu povezani sa Zapadnim svijetom, postoji zla urota u srcima. A vi možete moliti protiv toga, jer prekomjerno samoljublje uvijek vodi u takvu oholost i aroganciju.

Danas vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

Pročitati: Poslanicu Titu 2, 11-15.

---

### **7. travnja 2006. Petak - molitva krunice.**

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, tijekom zadnjeg tjedna korizme želim da ne bude nikakvih zapreka između vaših srdaca i mogega Presvetoga Srca. Neka ne bude ničega između nas osim ljubavi! Ničega iz prošlosti, ničega u sadašnjosti, ni grijeha, ni nesabranosti, niti brige za budućnost. Svojom slobodnom voljom samo me ljubite. Ja vam uzvraćam ljubavlju – uvijek.

Blagoslivljam vas blagoslovom svoje Božanske ljubavi!“

---

### **9. travnja 2006. Cvjetnica.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Želim da svi shvatite da je moja smrt i uskrsnuće otkupilo od grijeha sve ljude od Adama i Eve. Međutim, na svakom pojedincu je da radi na svojoj osobnoj svetosti u sadašnjem trenutku. Naporom svoje slobodne volje, iz trenutka u trenutak, ja mogu pomoći ljudima da vide svaku zapreku sebeljublja koja se nalazi između njihova srca i mogega.

Ovog tjedna vas posebno potičem da uklonite te tvrdokorne zapreke i pohrlite u moje naručje.“

---

### **10. travnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom.**

Isus je ovdje sa svojim izloženim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, mnogo puta sam u danima koji su prethodili mojoj Muci i smrti, bio preplavljen strahom od onoga što je stajalo preda mnom. Ali kad sam jednom prihvatio Križ, predao mu se, dobio sam snagu i hrabrost da ga nosim. I vi morate činiti tako.

Večeras vam podjeljujem blagoslov svoje Božanske ljubavi.“

---

## **10. travnja 2006.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas vas pozivam da ne budete brzi u ispitivanju tuđih pogriješaka premda su one stvarne i prisutne. Radije gledajte dobro u svakoj osobi, Svetu ljubav koju oni pokazuju rječju i djelom. To je milosrdni put jednih s drugima. Ako je vaša dužnost ispravljati druge, činite to u Svetoj ljubavi.“

---

## **12. travnja 2006.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas vas pozivam da promotrite kako je svaka duša ta koja čini svaki križ gorkom mukom ili slatkom milošću, već prema svojem prihvaćanju ili odbijanju tog križa. Ako duša ima srce uronjeno u Svetu ljubav onda je ona pripravnija predati se svakom križu koji dolazi. Njezino prihvaćanje križa proporcionalno je prihvaćanju volje mog Oca u svojem životu.

Što se duša više bori protiv križa to je manji efekt u obraćenju njezina srca. Što duša više surađuje sa svakim križem to ja više izlijevam milosti u njezino srce i ta je duša sposobnija ljubiti me. Zato pogledajte moć križa i njegovo prihvaćanje od strane pojedinca.“

---

## **14. travnja 2006. Veliki petak.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Javno vam kazuje ovo! Nema nikakvog mirovnog plana, razgovora na vrhu ili kompromisa među ljudima i narodima koji su efikasniji u donošenju mira u srca i u svijet od Svete i Božanske ljubavi. Ismijehivača će uvijek biti među vama, kao što su bili prisutni pri mom razapinjanju. Svojim molitvama vi možete učiniti da njihov utjecaj na ovo poslanje postaje sve manje.

Želim popustiti sotonski zahvat na mnogim poljima na kojima se njegov utjecaj veoma snažno osjeća. Kao što je moja Majka bila veoma blizu mom Žalosnom Srcu u podnožju Križa, milujući moje beživotno bijelo, ja želim utješiti sve majke koje oplakuju svoju djecu. Po ovim porukama o Odajama naših Sjedinjenih Srdaca želim udahnuti život u taj umirući svijet – svijet čije je srce otupjelo. Moja je Majka s ljubavlju vidala moje rane kad sam bio položen u grob. Vječni Otac želi i da rane ovoga svijeta budu očišćene i obložene ozdravljujućim melemom Svete i Božanske ljubavi.

Kad god zatražite od Neba pomoć u širenju ovih poruka naših Sjedinjenih Srdaca, vi ćete je primiti, pa čak i u najnevjerojatnijim okolnostima. Zato, nikad se ne bojte biti moje ruke, moje noge, moj glas, među nevjerujućima. Svjedočite svijetu o moći Svete ljubavi. Privlačite mi ljude po svojem primjeru.

Ja ću vas obilno blagosloviti!“

---

## **16. travnja 2006. Uskrs.**

Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas sam uskrsnuo. Aleluja! Ja sam uvijek uskrsli u svetohraništima svijeta. Ja sam pobjednik čak i danas u srcima koja prigle vječne istine Svete i Božanske ljubavi. Aleluja!

Došao sam među vas opet pomoći vam da shvatite da Sveta poniznost i Sveta ljubav moraju uvijek biti sjedinjeni u duši kako bi se duša sjedinila sa Svetom i Božanskom ljubavi. Jedno ne postoji bez drugoga. Ako jedno od ovoga – bila poniznost ili ljubav oslabe – oboje je oslabjelo. Zato naučite staviti sve druge na prvo mjesto. Budite svjesni potreba drugih. Smatrajte svoje potrebe posljednjima. Činite sve za Božju ljubav – za ljubav bližnjega. Grčevito čuvajte svoje srce kako bi izbjegli sebičnost misli, riječi i djela. Ne budite gorljivi za postizanjem ugleda, nego samo tražite da mene prizivate u svojoj malenosti. Ja ću vam dati sve, sve što vam je potrebno. Dođite k meni kao malo dijete.

Svaka potreba ovoga poslanja je u mojim rukama, od izlaska do zalaska Sunca. Mnogo od onoga što sam prekazao, uskoro se ostvaruje. Ja ću biti tamo s vama. Aleluja!“

---

## **17. travnja 2006.**

Dolazi sveti Toma Akvinski i kaže:

„Hvaljen Isus! Došao sam vam pomoći shvatiti da će vaša svetost i posvećenost doprijeti samo do dubina poniznosti i ljubavi u vašem srcu. Zato, da biste produbili svoje putovanje u odaje Sjedinjenih Srdaca, svatko mora svakog dana moliti za dublju ljubav i poniznost, jer se na njima temelji svaka krjepost.

Bog me je poslao da vam dam ovu molitvu:

**'Oče Nebeski,  
utječem se Tvojemu Očinskom Srcu,  
u ovom sadašnjem trenutku,  
ponesi moje srce dublje u Svetu ljubav i u Svetu poniznost.  
Shvaćam da svojom slobodnom voljom moram surađivati  
s Tvojom Božanskom voljom,  
tako da poniznost i ljubav rastu u meni.  
Dajem Ti sada svoju volju,  
potpuno prihvaćam sve ono što se Tebi sviđi poslati mi,  
jer se odlučujem postati mali mučenik ljubavi u Tvojim rukama.  
Amen.'“**

---

## **17. travnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom.**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Kimnuli su pozdravljajući svećenike u dvorani ukazanja. Zatim ih je Isus blagoslovio.

|

Isus: „Braćo moja i sestre, mnoge su zapreke na stazi Svete ljubavi, mnoge koje ste vi sami postavili svojom slobodnom voljom. I zato, večeras u ovom sadašnjem trenutku, izručite mi svoje srce i svoju volju, i ja ću vam dati Svetu ljubav.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **21. travnja 2006. Petak - molitva krunice.**

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, vi ste djeca Svjetlosti i kao takve ja vas potičem da molite za veću poniznost i ljubav. Duša koja prigrlila poniznost i ljubav jest duša koja se može pokajati. To je pokajničko srce koje zaslužuje moje milosrđe.

Uzimam sve vaše zamolbe sa sobom u svojem Srcu srdaca i vi ćete tijekom ovog vikenda primiti mnoge odgovore i rješenja svojih problema.

Večeras vas, svakog pojedinog, blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

---

### **23. travnja 2006. Bijela nedjelja - Nedjelja Božanskog milosrđa.**

Bdijenje – ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca (ova je poruka davana u više navrata tijekom ova dva dana, 22. i 23. travnja).

Isus je ovdje kakav je na slici Božanskog milosrđa. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Tijekom ovih posljednjih dana ja vam nudim odaje naših Sjedinjenih Srdaca, jer želim da srce svijeta bude preoblikovano u ljubav. Ove poruke su moje Božansko milosrđe među vama. I zato im dopustite da kao takve uđu u vaša srca. Dopustite da te poruke budu hrana za vaše duhovno putovanje kao što je to volja mojega Oca. Kao što sam ja milosrdan prema vama, budite i vi milosrdni jedni prema drugima sudjelujući u tom duhovnom putovanju u Božanskoj ljubavi s njima. S ovim porukama i s ovom duhovnošću svakome i svakoj duši može se pomoći.

Moje Božansko milosrđe dolazi vam kao predvjesnik Božanske pravednosti. Svako vlakno mojega Srca želi izliti milosrđe na svijet. Tražim raskajano srce koje otvara put momu milosrđu, ali tako ih je malo koji žale zbog svojih grijeha. Mnogi putuju cestom u propast, misleći da titule, pozicije i novac zaslužuju njihovo spasenje. Na njihovu sudu ja gledam u dubine njihovih srdaca. Ako se oni pri svojem posljednjem dahu okrenu k momu milosrđu, spašeni su. Ne budite obeshrabreni brojem i vrstom grijeha koje ste počinili. Najvećem grješniku najviše je potrebno moje milosrđe. Zapamti, Zemljo, moja Božanska ljubav i moje Božansko milosrđe su nerazdvojivi.

Morate shvatiti da vijek mojega milosrđa ističe i da je pravednost na vašim vratima, ali zbog toga što toliki dolaze na ovo mjesto i čitaju ove poruke s poniznom vjerom, ja produžavam vrijeme svojega milosrđa iznad njegovih granica i njegova časa. To činim zato da bi došlo još više ljudi, jer se na ovom mjestu ostvaruje moje milosrđe. Prenesite to počelo mojega milosrđa unatrag

prema svojem shvaćanju početka, u obliku vode i ovih poruka, i svega što dotaknete do blagoslovljene točke. Ti objekti, riječi i voda, pomoći će vam popločati put za prosvjetljenje savjesti.

Braćo moja i sestre, večeras vam dolazim odjeven u milosrđe i ljubav. Moje milosrđe i ljubav stalni su i nepromjenljivi, i protežu se iz stoljeća u stoljeće, iz naraštaja u naraštaj.

Crkva prolazi kroz svoju muku u ovo vrijeme, ali kažem vam, na ovom mjestu i kroz ove poruka naših Sjedinjenih Srdaca, podižem svaku dušu k njezinu uskrsnuću, a i sama Crkva uskrsnut će u slavi.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

---

### **23. travnja 2006. Nedjelja Božanskog milosrđa – molitva u 15 h.** (Poruka je davana danas u više navrata.)

Isus je ovdje kakav se pokazuje na slici Božanskog milosrđa. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Moje milosrdno Srce uvijek je pripravno zagrliti vas. Zato, požurite k meni s povjerenjem i dopustite mojemu Božanskom milosrđu da iscijeli vaša ranjena srca. Vaši će vas anđeli voditi, ako imate raskajno srce.

Svaki narod može naći mir u mojemu milosrđu. Neprijatelji se mogu pomiriti ako se okrenu k meni. Odrecite se svojih planova koji se protive ljubavi i u jednostavnosti se pomirite s Bogom i s bližnjim. Ne klanjajte se bogovima koji obećavaju dobro, ali vode u samouništenje. Sotona je taj koji želi uništiti sve što je sveto, a također i sam svijet. Umriježte sebi, ali ne uzimajte svoj život u pokušaju uništiti druge!

Vratite se k ljubavi i po mojemu milosrđu postanite mučenici ljubavi – kraljevske žrtve za spas duša. Pobjeda naših Sjedinjenih Srdaca dolazi u malenosti, ne u pompi, oružju ili tituli. Izaberite tu pobjedu između svih drugih.

Braćo moja i sestre, danas je moje Božansko milosrđe pobjednik u vašim srcima. Moje je milosrđe bilo izvršeno još kad sam uskrsnuo, i kažem vam da će moje milosrđe i moja Božanska ljubav pobijediti u svim srcima i u svakom narodu prije mogega povratka. I zato danas, braćo moja i sestre, slavimo zajedno!

Ja vam udjeljujem blagoslov svoje Božanske ljubavi.“

---

### **24. travnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom.**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, opet vas pozivam da otvorite svoja srca Svetoj ljubavi u svakom danom vam, i u svakom sadašnjem trenutku. Na taj način ja mogu izliti milost u vaša srca, pomoći vam da svladate sve svoje prepreke u posvećivanju i učiniti vas svetima.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **26. travnja 2006.**

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Došao sam vam pomoći bolje shvatiti farizejski duh, jer taj duh najčešće prihvate nevjerujući. Farizeji su, u Isusovo vrijeme, bili duhovna i intelektualna elita. Oni su vjerovali da je njihovo mišljenje bilo jedino ispravno – njihova istina – jedina istina. Polagali su veliku važnost položaju i bogatstvu, intelektu i moći. Trebalo je mnogo arogancije da bi se dosegla ta razina oholosti.

Mnogi od onih koji pokazuju nevjeru u svemu što se ovdje događa, oni ne prihvaćaju istinu nego farizejski duh. Oni gube mnogo dragocjenih trenutaka nastojeći zadovoljiti sumnje namjesto da prigrle, poput djeteta, bit poruka Svete i Božanske ljubavi. Oni valjda misle da budućnost ovog poslanja zavisi isključivo od njihova mišljenja o ovim porukama. Neki vjeruju jedino svojoj procjeni, koja može biti samo brzopleta osuda. Drugi pak vjeruju mišljenjima onih koji su neki autoriteti, bez osvrtnja na istinu.

Zato vam kažem, biti duhovno malen je kao sigurnosna mreža kad hodate po nategnutom užetu života. Duhovno maleni ne upadaju u zamku farizejske oholosti, nego su kadri ponizno prepoznati istinu od pogriješke. Štit svetog Mihaela štitni je duhovne malenosti.“

---

### **28. travnja 2006. Petak - molitva krunice**

Isus i Presveta Majka su ovdje s jednim velikim anđelom (dana je osobna poruka).

Gospa kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Braćo moja i sestre, večeras sam došao tražiti da nikad ne pristajete na kompromise o istini zbog straha za svoj ugled, status ili bilo kakvu svjetovnu privrženost. Uvijek branite istinu i Nebo će braniti vas.

Večeras vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **29. travnja 2006.**

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Sjedi mi kraj nogu i slušaj me! Muči te pomazujuća moć svetog Mihaela i Štit Istine. Zato sam ovdje da pomognem da to shvatiš.

Zapravo ovdje sam da bih objasnio moć slobodne volje. Jednom Ti je sveti Mihael došao i rekao: „Bez obzira na moć koju mi je Bog dao, ja sam potpuno bespomoćan suočivši se s čovjekovom slobodnom voljom!“ To je i danas istina! Čovjekova slobodna volja je ta kojom se on odlučuje za spasenje ili propast. Božja milost poziva, ali Bog ne sili niti će siliti dušu da ispravno odluči.

Štit svetog Mihael i njegovo pomazanje nudi istinu, ali duša po svojoj slobodnoj volji može odabrati primiti je ili odbiti je. Sotonske laži ne mogu

prodrijeti kroz taj štit, ali duša svojom slobodnom voljom može odabrati da ne primi istinu, nego da se osloni na laž kao što je to prije činila. Štit sv. Mihaela je prigoda za milost. Pridodana zamolba: „Marijo, Zaštitnice vjere, dođi mi u pomoć!“ proširuje vidokrug prigode u prihvaćanju istine.“

Osmjehnuo se: „Razumiješ li sada? Vidiš, zato je toliko važno da svijest bude oblikovana u istini u ranoj mladosti!“

Blagoslivlja i odlazi.

---

## 29. travnja 2006.

Presveta Majka kaže:

„Hvaljen Isus! U ovim vremenima promaknuto je priznanje mogega naslova „Zaštitnica vjere“. Ali vi morate hrabro, sa žarom, nastojati i dalje promicati taj naslov. Kažem vam, s ovim naslovom „Zaštitnica vjere“ ja mogu probosti srca mačem svetog Mihaela i držati ta srca otvorenima da bi dragovoljno primili istinu. Na taj način srce ne će primiti istinu u jednom trenutku, da bi je već u idućem odbila.

Zato kad nekome prenesete pomazanje svetog Mihaela, također recite: „Marijo, Zaštitnice vjere, dođi mi u pomoć!“ Ta molitva smetnja je mnogim silama zla, ali ne i slobodnoj volji!“

---

### 1. svibnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom.

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Braćo moja i sestre, koliko želim biti sjedinjen s vama u Svetoj i Božanskoj ljubavi! Dajte mi večeras svoja srca bezuvjetno, a ja ću vam dati svoju Božansku ljubav. Večeras ćemo ispuniti trijumf Sjedinjenih Srdaca. Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

---

### 5. svibnja 2006. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode.

**Dvanaest obljetnica Svete Ljubavi.**  
(Poruka je danas davana u više navrata.)

Isus i Presveta Majka su odjeveni u bijelo s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Došao sam pomoći vam shvatiti da se u ovom duhovnom carstvu poniznost i ljubav moraju „vjenčati“ da bi u srcu urodio dobar plod dublje svetosti.

Razlog zbog kojega danas u svijetu nema istinskog i dugotrajnog mira jest u tome što u ljudskim srcima ne postoji poniznost i ljubav. Kad jedna od tih dviju krjeposti nedostaje, svetost i proizlazeći mir samo su površinski. Ne možete ustanoviti dobru i čvrstu strukturu povrh lošeg temelja. Zato shvatite da vaša zdrava svetost zavisi isključivo od dubine svete ljubavi i svete poniznosti na kojoj bi se ta svetost izgradila.



Ako ne tražite istinsku i iskrenu osobnu svetost, onda vi ne tražite ni mir. Jer, kažem vam, mir – ako je iskren – dolazi samo iz sveta srca.

Danas vam kažem kako bez dobrog temelja ni jedna struktura ne opstaje. Ako vlade ne donose zakone koji su u skladu s temeljom Svete ljubavi i poniznosti, one će se kao takve srušiti u kaos i zbrci.

S ovim porukama duhovnog putovanja u svete odaje naših Sjedinjenih Srdaca, ja pozivam svijet u novo duhovno proljeće. Baš kao i u prirodi, cijela se zemlja budi i počinje cvasti. Ja pozivam srce svijeta da se probudi istini Svete i Božanske ljubavi i da procvjeta na ovom duhovnom putovanju vječnosti. Neka se vaša srca otvore u malenosti poput malenih cvjetova pod nogom Vječne ljubavi. Božanska providnost ne zaboravlja one koji zavise samo o Bogu. Svako srce dotiče srce svijeta. Zato vaš odgovor Svetoj i Božanskoj ljubavi reflektira se na cijeli svijet. U ovom duhovnom putovanju vi možete biti dio mogega trijumfa ili kroz skepticizam možete izazvati moju pravednost. Vježbajte svoju slobodnu volju u ljubavi i poniznosti. Ja ću vam pomoći.

Morate znati da je svako unapređenje u tehnologiji, bilo u medicini ili industriji, dolazi iz Srca vašega Stvoritelja. Stoga se ono mora koristiti za potporu cijeloga života, od začeca do naravne smrti. Kad su ta unapređenja iskrivljena ili iskorištena za ostvarenje prekomjernog sebeljublja, vi zazivate moju pravednost na sebe.

Došao sam, braćo moja i sestre, da vas povedem u Novi Jeruzalem, koji je jedno s trijumfom naših Sjedinjenih Srdaca. Da bi me slijedili, vi morate predati svoju slobodnu volju Svetoj i Božanskoj ljubavi i svetoj poniznosti. To je put koji ja odabirem za vas.

Danas, braćo moja i sestre, slušamo sve vaše zamolbe i blagoslivljamo vaša srca i živote svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“

---

## **8. svibnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom.**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Braćo moja i sestre, dolazim na ovo mjesto s ovom objavom naših Sjedinjenih Srdaca da vas privučem u našu pobjedu i trijumf koji dolaze kroz pobjedu naših Sjedinjenih Srdaca. Vi ste dio tog trijumfa ako živite u Svetoj i Božanskoj ljubavi. Stoga mi je potrebno da u ovim posljednjim vremenima širite ove poruke.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

## 9. svibnja 2006.

Sveti Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Slušajte pažljivo što vam vaš Toma ima reći! Neka se primi u vašem srcu. Sotona koristi mnoge zavjere da bi razvodnio svetost u srcima. Problem je u tome što ljudi općenito ne shvaćaju da se vodi duhovna borba unutar njihovih vlastitih srdaca. Dajte da vam objasnim neke od tih napada ili vrata koje Sotona koristi.

To može biti duh ispraznosti koji drži dušu u stalnom nemiru zbog svojega fizičkog izgleda ili kako ga drugi ljudi gledaju. Drugo može biti duh skepticizma koji ohrabruje dušu da sumnja u ove poruke, u autorite Magisterija itd.

Reći ću vam ovo – i nikad to nemojte zaboraviti – što duša više surađuje s takvim duhovima, to je njihov zahvat na srcu jači. Na primjer, što je duša više koncentrirana na svojem izgledu, to će biti više zabrinuta. Što više bude sumnjala, to će biti sumnjičavija. Način kako se boriti protiv napasti jest uvijek držati Božansku volju u središtu svojega srca. Kontemplirati o tome kako se Božanska providnost brine o izgledu, o ugledu i o svakoj pogriješki. Vjerujte tome. Želite samo ugoditi Bogu i ta će želja biti ispunjena.

Dopustite da plamen Svete ljubavi spali svako samoljublje. Svojom slobodnom voljom želite to. Sve drugo doći će na svoje mjesto.“

---

## 12. svibnja 2006.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Danas sam došao pomoći vam shvatiti kako za se rast u nekoj krjeposti duša mora vježbati u toj krjeposti. Recimo na primjer da duša mora rasti u strpljivosti. To je veoma čest nedostatak u današnjem društvu, jer su cijenjena samo trenutna zadovoljavanja. Da bi se zadobila jakost u krjeposti strpljivosti duša ne smije dopustiti pristup nestrpljivosti, jer čineći tako ona slabi krjepost, a jača pogriješku.

Tako je sa svakom krjepošću. Ako je nekoj duši potrebno veće pouzdanje dat ću joj mnoge prigode da se pouzda u mene kako bi mogla rasti u toj krjeposti. Ali uvijek je zlo to koje napastuje dušu i vuče je iz krjeposti u slabost. Tako, vidite, duša se svojom slobodnom voljom odmiče od ljudske slabosti i postaje jača u krjeposti – izgrađuje svetost.“

---

## 12. svibnja 2006.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Shvatite da sve što sam ikad rekao, sve što sam ikad učinio, bilo je radi toga da bi se duše dovele u sukladan odnos s Božanskom voljom mogega Oca. Zato sam ja hodao zemljom – zato me je poslao moj Otac. Zato je prikladno tijekom ovih posljednjih vremena da se Nebo usredotočilo na Svetu i Božansku ljubav, a osobito na ovom mjestu ukazanja.

Ove su poruke jednostavne, a opet duboke u svojem pozivu. Vrijeme istječe! Koliko još moram čekati da bih ove poruke izlio u srca i u svijet. Neprijatelj pokušava ove poruke okružiti zbrkom, ali on nikad ne će uspjeti pobijediti to poslanje. Moj trijumf je započeo.

Objavi to!“

---

### **12. svibnja 2006. Drugi petak - molitva krunice za svećenike.**

Sveti Ivan Vianney je ovdje i kaže:

„Hvaljen Isus! Braćo moja i sestre, morate shvatiti današnju ranjivost Crkve. Ona je slabija nego je ikad bila! Opterećena je zbrkom. Samo po molitvi i žrtvi Sveta Majka Crkva će se oporaviti. Ali istodobno vi morate moliti i žrtvovati se za sve svećenike da se pokaju i okrenu k Božjem milosrđu, jer njegovo milosrđe ne će odbiti ni jedno raskajano srce. Moramo mnogo toga uraditi! Ja ću vam se pridružiti u molitvi.

Podjeljujem vam svoj svećenički blagoslov.“

---

### **13. svibnja 2006. Blagdan Gospe Fatimske**

Presveta Majka je ovdje kao Marija Utočište Svete ljubavi. Ona kaže:

„Hvaljen Isus! Večeras opet dolazim jer mi moj Isus dopušta vratiti vam se. Dolazim vam kao Vrhovna Kraljica i Utočište Svete ljubavi. U Fatimi sam tražila molitve i žrtvu, i djeci prorekla kraj rata.

Večeras ponavljam svoju molbu za nastavljanjem molitava i žrtve, ali, žalosno, ne mogu vam reći da je ratu kraj. To je zbog toga što je danas rat u srcima. Ta srca žive samo za sebe i ne ljube Boga. Zato što ljudi ne ljube Boga oni ne mogu ljubiti ni jedni druge. Samo po ljubavi Božjoj vi možete ljubiti i poštivati svojega bližnjega.

Govorim vam o tome na obljetnicu svojih ukazanja u Fatimi jer svijet upada sve dublje u nesuglasje s Bogom i bližnjim. Ja zavisim o svojim malim posvećenim dušama da bih obnovila sklad tamo gdje je razdor.

Ne čekajte nikakav poseban razlog, nego počnite sada, u ovom sadašnjem trenutku, provoditi sve što sam vam rekla, sve što sam vam dala. Ja vas blagoslivljam.“

---

### **14. svibnja 2006. (Majčin dan)**

Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas kad slavimo poziv na majčinstvo, došao sam obratiti se ženama koje su se našle u ulozi majke. Možda ste, u ovom sadašnjem trenutku, dovoljno sretne što nosite život u svojoj utrobi. Ako je tako, onda vi sa mnom sudjelujete u formaciji hranjenja i zaštitite novoga života. Ne slušajte sotonske argumente kako je to sve drugo osim tijelo i duša djetetova. Ljubite taj novi život koji sam vam povjerio, s pouzdanjem u moju providnost.

Ako su pak vaša djeca odrasla morate nastaviti sa svojom uloge majke. Ohrabrujte ih u smjeru spasenja. Zaštite ih od neproračunljivosti sotonskih menevara. Uvijek čvrsto branite ono što je ispravno u mojim očima.

Možda ste uzor majke nekome ili mnogima. To je prigoda kojom sam vas obdario da utječete na život ili žvotone onih koji gledaju u vas kao u majku. Ponukajte ih da idu stazom Svete ljubavi.

One majke koje još podižu malu djecu moraju brižno bdjeti nad svime što može utjecati na njihov duh i srce. Žalosno je što se više ne možete pouzdati u odgojitelje da pruže zdrav kršćanski odgoj. Budite budni! Vi morate načiniti svoj dom svetištem mira i pravednosti – ništa drukčije nego je Srce moje Majke.

Budite danas radosni i zaljubite se u majčinstvo. Ono je Bogom dano!“

---

**14. svibnja 2006. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja (Majčin dan)**  
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, shvatite da Sotona ne bi uspio u legalizaciji abortusa da prvo nije usadio u srca prekomjerno samoljublje. Kroz to prekomjerno samoljublje ljudi su pripravnici prihvatiti sve njegove laži, a posebice grijeh pobačaja. Zato vas potičem na molitvu da pravednost vlada srcima.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

---

#### **15. svibnja 2006.**

Sveti Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Vaš Toma je ovdje! Došao sam pomoći da svijet dublje shvati plamen Svete ljubavi. To je plamen za kojega molite da spali vašu pokvarenost. Evo kako to djeluje!

Plamen Svete ljubavi, koji je zapravo prva Odaja, prvo prospe svoju svjetlost na područja grijeha u životu te osobe. Postupno duša odabire izbjegavati te grijehove i živjeti u Svetoj ljubavi. Što više odabire Svetu ljubav to se više njezina slobodna volja topi i preoblikuje u vječnu Božansku volju. Ta se transformacija nastavlja iz trenutka trenutak sve do šeste Odaje gdje Božanska volja živi unutar toga srca.“

---

**15. svibnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom.**

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Mir s vama, braćo moja i sestre! Došao sam pomoći shvatiti da mišljenja na razdvajaju. Nego netolerantnost prema drugim mišljenjima razdvaja. Morate imati tu tolerantnost kao plod Svete ljubavi u svojim srcima, zbog čega mi dolazimo ovdje da promičemo Svetu ljubav u srcima, kako bi nastao mir u svijetu.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **19. svibnja 2006. Petak - molitva krunice.**

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, Sveta i Božanska ljubav je duhovnost koja može sjediniti cijelo čovječanstvo. Tako, vidite, nisam samo vama dao put spasenja, putovanje u svetost i posvećenje, nego i put do mira u svijetu.

Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“

---

### **22. svibnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom.**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus! Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Braćo moja i sestre, slušajte s razumjevajućim srcima. Na Kalvariji je moje Srce s ljubavlju bilo otvoreno za vas. Na svakoj misi, svakoj euharistiji, ja vam nudim Božansku ljubav. Ovdje, na ovom mjestu i po ovim porukama, ja vas pozivam u jedinstvo s Božanskom ljubavi. Nemojte odbiti moj poziv. Ne ostavljajte moju ljubav neuzvraćenom!

Večeras vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca!“

---

### **23. svibnja 2006.**

Sv. Mihael dolazi okružen svjetlom. On kaže:

„Hvaljen Isus! Dijete Božje, poslušaj ovu isitinu koju dolazim prenijeti svim ljudima, svim narodima. Svaku dušu je stvorio jedan, istinski Bog, da zasluži i dijeli nebo sa svojim Stvoriteljem. Put koji je dan jest istinski put kojemu nas je učio Isus dok je bio na zemlji – da ljubimo Boga iznad svega i bližnjega kao sebe samoga. To je Sveta i Božanska volja Božja, i osim nje nema spasenja. Jer koja duša, bez obzira na njezinu važnost, bogatstvo ili ugled u ovom svijetu, može ući u Nebo, a da ne živi u Božanskoj volji Božjoj?

Zato morate shvatiti da su ove poruke Svete ljubavi temelj spasenja. Dalje, to nije samo za neke, nego za sve. Volja Božja, Sveta ljubav i Bezgrješno Srce Marijino, sve je jedno i isto. Sveta Majka Božja otvara svoje Srce svim ljudima i svim narodima u ova posljednja vremena. Nitko ne može biti uronjen u Božansku volju, a da najprije ne prigri Svetu ljubav – Božansku volju - volju Božju – u Bezgrješnom Srcu Marijinu, i po njemu.

Ta temeljna istina, za koju sam poslan da je stalno ponavljam, ne može i ne smije biti ignorirana kroz oholost. Oholost je neprijatelj Svete ljubavi. Što je duša više predana Svetoj ljubavi, to će više shvatiti to. Sjetite se da je Lucifer bio prvi koji je rekao: „Ne ću služiti!“, prije no što je pao iz raja. Kad se toga prisjetite, shvatite da je svaka duša pozvana biti misionarski sluga Svete ljubavi.“

Kad je sveti Mihael odlazio, pojavio se sjajni križ u zraku, zatim se promijenio u Sjedinjena Srca preko cijele zemaljske kugle, koja su emitirala svjetlosne zrake na Zemlju.

## **26. svibnja 2006. Petak - molitva krunice.**

Sveti Mihael je ovdje i kaže:

„Hvaljen Isus! Večeras sam, braćo moja i sestre, došao posebno pozvati svakoga od vas da postane ratnik istine. Istina je jedino oružje koje nije u sotoninu arsenalu. To je oružje koje će ga razotkriti. Vi morate biti standard istine u današnjem društvu koje je suočeno s mnogim lažima i kompromisima. Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Svete ljubavi!“

---

## **28. svibnja 2006. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima .**

(Ova je poruka dana u dva dijela.)

Pročitati: 2 Sol 2, 1-15

Hošea 8, 1-6

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Presveta Majka kaže. „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Pozivam sve narode iz tame u svjetlost istine. Svi narodi moraju biti upravljani pravednošću Svete ljubavi kako bi mogli izbjeći pogriješama tame koja zatupljuje savjest i zlo prikazuje kao dobro. Narodi koji su upravljani strastima tame uveliko će se izopačiti. Anđeli tih naroda mole za njih pred Božjim prijestoljem, neprestance tražeći jedinstvo svojih zemalja s Božanskom voljom.

Danas su moje milosrđe i moja ljubav zaštitni plašt u koji bi se svaki narod morao umotati, ukoliko žele izbjeći da budu pomenteni u katastrofi sotonskih laži.

Braćo moja i sestre, u ova teška vremena kad je teško prepoznati što je dobro, a što zlo, želim da srce svakog naroda bude uronjeno u istinu Duha Svetoga i nadahnuto samo Duhom Svetim. Baš kao što je svaka duša pozvana da se okrene k mojemu milosrđu i mojoj ljubavi, tako je još potrebnije da se svaki narod okrene k mojemu milosrđu i mojoj ljubavi. Molite za to! Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca!“

---

## **29. svibnja 2006.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Posve je lako da moji svećenici, biskupi, pa čak i kardinali, ostanu duge godine u čistilištu. Dana im je velika odgovornost u ovome svijetu, da vode moje stado u vjeri. Neki čak više nisu ni katolici. Njihova savjest otupjela je zbog sebljubnja. Oni vjeruju u ono u što im se čini najizglednije vjerovati.

Pitala si o vremenskom elementu u čistilištu. Kao što znate, u Nebu nema ni vremena ni prostora. Ali to je raj. No, čistilište i pakao još su uvijek uhvaćeni u realnost zemaljskog računanja vremena. U paklu vječnost je vječnost. U čistilištu stotine godina koje duše tamo provode su stotine godina. Duše su tamo vezane vremenom sve dok ne budu ušle u raj.

A evo nekih grijeha zbog kojih neki svećenici, biskupi i kardinali (čak i pape) trpe u čistilištu.

Grijesi propusta:

- zato što svoje stado nisu upućivali na klanjanje, na krunicu i pobožnosti prema svecima.
- zato što nisu propovijedali protiv svih grijeha, osobito protiv pobačaja. Njihov je posao otkrivati tamu!
- zato što nisu priznavali postojanje i djelovanje Sotone – neki čak i ne vjeruju u njega.
- zato što nisu upućivali na sakrament pomirenja i produžavali potrebno vrijeme za ispovijed.
- zato što nisu propovjedali protiv svetogrđa učinjenih protiv Svete euharistije.
- zato što su govorili protiv ili djelovali protiv objavljenih ukazanja koja nikad nisu ispitali, a koja su urodila mnogim plodovima. Oni su, u mnogim slučajevima, postali neprijatelji Nebu.
- zato što u javnosti nisu nosili svećeničku odjeću. Oni nisu pozvani da se pomiješaju s ljudima, nego da se ističu, tako da ih grješnici mogu potražiti.

Veliki grijeh propusta u Crkvi u ovim vremenima jest to što se s pedofilijom nije postupilo onako kako bi se moralo. To je veliki grijeh. Počinitelji moraju biti razrješeni svojih svećeničkih dužnosti bez obzira na njihovu važnost u Crkvi. Zatajiti tu istinu isto je što počinuti sam grijeh pedofilije.

Dosad sam govorio isključivo o grijehu propusta. A evo i drugih načina kako me ljudi iznevjere u svojim vjerskim pozivima:

Oni se usmjeravaju na društvenu pravednost umjesto na osobnu svetost. Osobna svetost mora biti na prvom mjestu. Društvena pravednost plod je osobne svetosti. Neki često propovjedaju o društvenoj pravednosti, a nikad o krjepostima, svetosti, molitvi ili o sakramentima.

Oni koji imaju vlast u Crkvi moraju je voditi kao Dobri Pastir – ne kao netko tko ima nadzor, nego kao onaj koji ljubi. Duše se gube svakog trenutka zbog grijeha koje sam naveo. Oni koji ne padnu u pakao provode mnoge godine u čistilištu. Mnogi, mnogi, provedu stotine godina u čistilištu, zato što svoje dužnosti nisu uzeli k srcu i zato zaveli mnoštvo ljudi.

Znam da se bojiš ovo objaviti. Bojiš se cenzure određenih ljudi zbog kojih sam ja i došao ispravljati. Ali ti ne smiješ to zadržavati. Čineći tako to bi me jako oneraspoložilo, a moglo bi koštati mnoge duše spasenja. Svakome, u cijelome ljudskom rodu, potrebna je konstruktivna kritika. Ova poruka je za one koji mogu mnogo zadobiti. Ako se protive ovome, to je zato što sebe vide u ovim riječima. Dajem ti svetu srčanost da to objaviš.“

---

## **29. svibnja 2006.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam kako bi vođe svih naroda uvrstili ovu molitvu u svoje molitve:

Ja, \_\_\_\_\_ vođa \_\_\_\_\_  
naroda, želim posvetiti svoju zemlju Božanskoj volji Očevoj, koja je sama ljubav i milosrđe. Uviđam da budućnost ovoga naroda zavisi o Božanskom milosrđu i Božanskoj ljubavi.

Odlučan sam na svaki način izbjegavati vrijeđanje Božje volje kroz podupiranje zakona koji se protive njegovoj ljubavi i milosrđu ili poduzimanje bilo kakvih diplomatskih mjera kojima se krše ljudska prava. Budućnost predajem Božjoj volji i njegovoj providnosti. Amen.“

---

### **2. lipnja 2006. Petak - molitva krunice.**

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras dolazim pohoditi vas tražeći da postanete apostoli istine. Istina se sastoji od svete poniznosti i svete ljubavi, jer bez toga Božja volja se ne može izvršiti. Istina je Božja sveta i Božanska volja. Morate širiti ove poruke gdje god je moguće, jer samo na taj način sotonske laži bit će raspršene.

Večeras vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi.“

---

### **5. lipnja 2006. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode.**

(Ova je poruka davana u više navrata.)

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Želim da zapišeš ove riječi kako bi bile razasute među sve ljude i sve narode. Dolazim noseći vam riječi Duha Istine – Duha Svetoga – u želji da dovedem duše natrag u jedno stado Svete i Božanske ljubavi. Vi, sami, izabrali ste podijeljenost, provodeći svoju volju prije nego Božju, Očevu Božansku volju, koju on ima za vas.

Božja je volja da svi ljudi budu sjedinjeni u Svetoj ljubavi – da ne tražite drukčijih putova kroz oholost sotonskih laži. Ja sam za vas izabrao put pravednosti. Oni koji ljube Boga i bližnjega svoga slijede me. Ali mnogi, u zabludi, biraju drukčije putove. Ja dolazim sjединiti! Sotona vas nagoni na podjelu. Kad slijedite Sotonu, vjerujući njegovim lažima, vaša uvjerenja su poput potresa koji uzrokuje da se sami temelji na kojima stojite promijene, razdijele i iskrive. Ili vaša uvjerenja postaju poput golemog vulkana, kod kojeg raste pritisak da bi napokon eksplodirao i progutao sve što mu se nađe na putu.

Braćo moja i sestre, dolazim vas izgraditi, ne srušiti, ili rastrzati vas. Dolazim na ovo mjesto sjединiti sve narode u istini. To je svetište moje Istine. Ne



gledajte nigdje dalje – to je ovdje! Po ovim porukama, Svete i Božanske, ljubavi mir u svijetu bi se mogao ostvariti.“

(Pročitati Filipljanima 2, 1-3)

„Danas vam dolazim pomoći shvatiti da je vaš mir u vašem jedinstvu! Sotona je taj koji sije podjelu među vama. Nejedinstvo je đavolsko obilježje i rađa konfliktom i sumnjom. Sveta ljubav i sveta poniznost djeluju zajedno u sijnju jedinstva i mira. Tamo gdje je mir, Duh Istine stvara svoj dom! Došao sam pripremiti srca u miru istine, tako da budete svjedoci istine u svojem jedinstvu i ljubavi jednih prema drugima. Tako utvrđeni bit ćete kadri pobijediti princa laži!

Ne gledajte za zemaljskim odobravanjem, nego tražite samo da se meni utječete. Ja ću ojačati vaše napore i oslabiti neprijatelja u njegovim napadima da podijeli i pobijedi. Tako ćete vi, a onda i kroz svoje nastojanje da surađujete s milošću i Sjedinjenim Srcima, biti pobjednici.

Braćo moja i sestre, dolazim kako bi se sav ljudski rod pomirio sa svojim Stvoriteljem! Ne suprotstavljajte mi se, nego dajte da ove poruke ožive u vašim srcima. Neka Sveta i Božanska ljubav bude stalno u vašem životu. Tada ću vas blagosloviti i vi ćete osjetiti pomazanje naših Sjedinjenih Srdaca.“

Zatim su nam podijeliti blagoslovo svojih Sjedinjenih Srdaca.

---

### **7. lipnja 2006.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Duhovna malenost dolazi samo kad se duša prepusti poniznosti i samozataji. Zato, shvatite da suradnja između milosti i ljudskog nastojanja rezultira djetinjom malenošću.

Oni koji traže da budu priznati kao sveti, protive se milosti malenosti svojom slobodnom voljom. Oni su zapravo duboko u duhovnoj oholosti. Oni koji se smatraju pravičnima nikad ne će biti maleni u mojim očima, jer oni prave bogove od svojih vlastitih uvjerenja. Oni koji stalno mrmljaju dopuštaju da nepraštanje postane bog. Ako me zamole, ja ću im pomoći da oprostite.

Duhovna malenost zahtijeva ponizno predanje, ponizno pouzdanje i potpunu samozataju, čineći sve druge važnijima od njih samih. To nije jednostavno, ali je u mojim očima usavršavanje u Svetoj i Božanskoj ljubavi.

---

### **9. lipnja 2006. Drugi petak – molitva krunice za svećenike.**

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže:

„Hvaljen Isus! Braćo moja i sestre, došao sam pomoći svim svećenicima da shvate kako uspjeh njihova poziva ne leži u intelektualnoj snazi, nego u njihovu osobnom odnosu s Isusom. Ova duhovnost (u svetištu Maranatha) vraća dušu u tradiciju vjere. Na to morate poticati svećenike. Neki nikad ne će vidjeti raja bez toga.

Podjeljujem vam svoj svećenički blagoslov!“

---

### **11. lipnja 2006. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja.**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Braćo moja i sestre, molim vas shvatite da svaki narod koji se protivi Božjoj, Svetoj i Božanskoj volji, proširuje ponor između neba i zemlje. Legalizacija pobačaja je zakon koji se protivi Božanskoj volji mogega Oca. Morate shvatiti da čineći tako, vaša je zemlja ozakonila degeneraciju. Ako se odlučite nastaviti na tom putu, možete očekivati prirodne nesreće. Ja ne prijetim, ali došao sam opomenuti. Prestanite se protiviti Bogu i postanite jedno s njim – jedno s njegovom voljom.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **12. lipnja 2006.**

Presveta Majka kaže:

„Hvaljen Isus! Isus želi da se u svijetu uspostavi molitveni štit kroz Pokret istinske molitve u okviru misionarskih slugu Svete ljubavi i Bratovištine Sjedinjenih Srdaca. U tom pokretu svaka bi osoba morala svakog dana moliti Gospinu krunicu od pet desetica, vjenčić - krunicu Sjedinjenih Srdaca i molitvu „Štit istine“ sv. Mihaela<sup>1</sup>. To je određeno kako bi se formirao zaštitni štit nad cijelim ovim poslanjem, zaštita od sotonskih laži.“

---

### **12. lipnja 2006. Bratovština Sjedinjenih Srdaca – molitva ponedjeljkom.**

Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Braćo moja i sestre, večeras ponovno dolazim tražiti vaše jedinstvo u istini. Ne odvajajte se kroz zavodjenje ili laži koje Sotona stavlja u vaša srca, nego budite jedinstveni u istini jednoga duha, jednoga srca i jednoga uma. Uvijek radite u skladu s ciljem Božanske ljubavi.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **16. lipnja 2006. Petak - molitva krunice.**

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, došao sam pozvati vas na putovanje, putovanje koje vodi u Novi Jeruzalem. Vaša putovnica je Sveta i Božanska ljubav! Vaše prijevozno sredstvo je jedno uvijek dublje predanje Božanskoj ljubavi. Kad prispijete bit će vam pružen prekrasni smještaj u Sjedinjenim Srcima. Što biste više mogli poželjeti? Ja sam izabrao vas – vi morate izabrati mene!

Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“

---

<sup>1</sup> Od 14. ožujka 2006.

---

**19. lipnja 2006. Štit Istine sv. Mihaela - molitva ponedjeljkom**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Ustjelovljen!“

Isus: „Braćo moja i sestre, shvatite večeras da je Srce moje Majke vaše utočište i zaklon u ovim posljednjim danima. Shvatite to i razumite da je njezino Srce Božja Sveta i Božanska volja. Njezino Srce je Sveta ljubav i vječno utočište. Ako ste u njezinu Srcu, koje je Sveta ljubav, vi ste sposobni birati između dobra i zla.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

**23/24. lipnja 2006. Ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca –  
blagdan Presvetoga Srca Isusova i Bezgrješnog Srca Marijina.**

(Ova je poruka davana u više navrata.)

Presveta Majka je ovdje kao Marija, Utočište Svete ljubavi. Ona stoji ispred velike slike Sjedinjenih Srdaca i kaže:

„Hvaljen Isus! Draga dječice, dolazim opet da bih privukla sve ljude i sve narode u svoje Bezgrješno Srce, a potom, također, u Euharistijsko Srce mojega Isusa. U određeno vrijeme, odabrano i poznato samo Vječnome Ocu, svim ljudima bit će dana milost spoznati i shvatiti njegovu stvarnu nazočnost. Mnogi će biti povučeni u njegovu Srce posredstvom ovog prethodničkog čuda. Ali morate moliti, djeco moja! Molitva vas sjedinjuje s Bogom i pomaže vam prepoznati zlo. Oni koji su u najvećoj potrebi za tim čudom, bit će oni koji će je najvjerojatnije odbiti. Okrenite srca u živog sljedbenika u nasljedovanju Euharistijskog Srca. Na taj će način nevjerujući primiti više milosti u pravcu njihova obraćenja.

Ne gubite sadašnji trenutak nagađajući o naravi i vremenu tog čuda. Bog gleda u svako srce u svakom trenutku, i samo on zna kad je savršeno izvršenje njegove volje. Dopustite svojim srcima da budu u miru i svojem duhu da uvijek odsjeva ljubavlju. Tada ću vas potpomoći u Očevoj Svetoj i Božanskoj volji, dovodeći vas u posvećenost.

U ovim danima, djeco moja, morate shvatiti da Sotona ratuje protiv istine. Ali Nebo vam je dalo sredstvo obrane. Baš kao i u prošlim vremenima, kad je Mojsijev štap razdijelo vode i dopustio njegovu narodu siguran prolaz, tako i danas, dan vam je mač sv. Mihaela da razdvoji dobro od zla – istinu od neistine. Što više, dan vam je štit svetog Mihaela kao zaštita protiv sotonskih laži.

Zaista vam kažem, ovaj bi se narod morao manje brinuti za povredu svojih granica, a više za povredu života u utrobi. Jer odnos prema životu u utrobi je taj koji će odrediti budućnost svakog naroda i njegovu ranjivost od napada izvana. Sotona promiče svaku moralnu degeneraciju kako bi vas oslabio iznutra. Otvorite oči i gledajte u istinu. Kad se protivite neprijatelju na bilo koji način, ja sam uvijek uz vas da vas branim. Ako ne dopustite pristup obeshrabrivanju, mi ćemo pobijediti.

Draga, draga moja djeco, podsjećam vas da morate biti sjedinjeni u Svetoj ljubavi, jer to je jedini način da se pomirite sa svojim Stvoriteljem. Ne koristite tehnologiju koju vam je Bog dao kako bi se dijelili jedni od drugih. Koristite je za dobro cijeloga čovječanstva. Brinite se jedni za druge u svakoj potrebi. A onda će se Bog, koji je stvorio vrijeme i prostor i gleda u svako srce, brinuti za vaše potrebe. Samo na taj način vi ćete uživati u istinskom miru.

Dječice moja, vi ne shvatate s kakvim vas sve lukavstvima Sotona napada. Morate se uvijek moliti da otkrijete neprijateljske laži. Svaki grijeh je izdaja Svete ljubavi u vašemu srcu. Neprijatelj je puno inteligentniji nego što vi mislite. On poznaje ulaz u vaše sebeljublje na koji može ući, i prije no što vidite njegove prste u svojim mislima, riječima i djelima, on vas je učinio neprijateljem Svete ljubavi.

Počnite gledati kako vaša Nebeska Majka dolazi brinući se za vaše dobro, za vaše spasenje, i da vam ponudi sigurno utočište u svojem Srcu, koje je Sveta ljubav. Nemojte praviti lažne bogove od titula, novca, moći i reputacije. Imajte srce malenog djeteta koje nema u sebi lukavštine ili vlastitih interesa, nego samo ljubav. Ja sam zaštitnica duhovnog djeteta koje mi dolazi u malenosti.

Malena djeco iz Meksika, došla sam vas poduprijeti u svakoj kušnji. Zapamtite, moć milosti uveliko natkriljuje svako zlo. Ostanite više nego ikad sjedinjeni u mojem Srcu kroz Svetu ljubav. Neka vaš život bude molitva ljubavi i živi primjer Svete ljubavi. Na taj ćete način jasno vidjeti kakav vaš izbor mora biti. Moje se Srce saginje prema Meksiku pomažući vam u svakom trenutku. Moj trijumf mora prvo doprijeti u vaša srca, prije no što postignem pobjedu u vašoj zemlji.

Draga dječice, ovih posljednjih dana iskusili ste ovdje moje obilne suze (silna kiša i poplave). Ja plačem za onima koji slušaju kad govorim „Molite, molite, molite!“, ali ne uzimaju u ruku svoje krunice da bi mi pomogli. Ruka pravednosti mojega Sina je otežala. Potrebna mi je vaša pomoć, vaše molitve, da bih je zadržala. Ne okrećite se od mene u ovom konačnom trenutku koji odlučuje o ishodu bitke. Okrenite svoja srca k meni i ja ću od njih načiniti posude ljubavi. Mi ćemo se sjediniti protiv zla, a onda ćemo biti slobodni u Novom Jeruzalemu.

Draga, melena dječice, opet dolazim moliti vas da budete sjedinjeni u našim Sjedinjenim Srcima tako da sva srca kucaju kao jedno u Svetoj ljubavi. Ne oklijevajte u svojim odlukama. Uvijek se odlučite za istinu u Duhu istine. Ljubim vas, draga moja djeco. Želim s vama dijeliti Nebo.

Večeras, u svojem Bezgrješnom Srcu, nosim sve vaše zamolbe u Nebo. Ja vas blagoslivljam blagoslovom svoje Svete ljubavi!“

---

**24/24. lipnja 2006. Ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca –  
blagdan Sjedinjenih Srdaca.**

(Ova je poruka davana u više navrata.)

(Pročitati Mt 5, 1-12)

Prvo se pojavila slika Sjedinjenih Srdaca. Zatim su se pojavili Isus i Presveta Majka s izloženim svojim Srcima. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“

Isus: „Zaista vam kažem, dubina i širina mojega milosrđa danas nije prepoznata, jer nitko nije kadar ni vidjeti ni shvatiti razmnožavanje grijeha u svijetu u ovim vremenima. Svijet se uveliko može uspoređivati sa Sodomom i Gomorom, množeći se još tisuću puta. Ono što zadržava ruku pravедnosti jesu mala izolirana područja ljudi posvećenih molitvi, osobito krunici i tradiciji vjere. Takvo mjesto je i ovo poslanje ovdje, a također i područja na koja je ono doprlo diljem svijeta.

Moje Presveto Srce krvari zbog onih koji ismijavaju vjeru. Oni ne će naći mira i bit će upropašteni svojim vlastitim zlodjelima. Od njih će se tražiti račun pred mojim Prijestoljem. Ako zaista shvaćate važnost mojih riječi, nikad ne bi prestali moliti za njih.

Moje milosrđe pada na raskajano srce – moja utjeha na one opisane u blaženstvima. Mudro oblikujte svoja srca u Svetoj ljubavi i primit ćete utjehu.

Shvatite da Sunce zalazi nad raskolničkim naraštajem, a izlazi nad naraštajem Svete i Božanske ljubavi. Čim prve zrake ovog sjaja u svijetu obasjaju ovo mjesto, vidjet ćete da se događa sjajni trijumf naših Sjedinjenih Srdaca. Jer milosrđe i ljubav, kad su oni istinski, nerazdvojivi su, milosti Božanskog milosrđa i Božanske ljubavi izliti će se na mnoštva koja dođu ovdje.

Ovaj naraštaj Svete i Božanske ljubavi nadživjet će sotonske napade. Zaista, kažem vam, on će doći u Novi Jeruzalem. Na ovaj naraštaj izlijevam svoje pouzdanje i on će biti kadar u ljubavi i milosrđu ispuniti više nego ijedan naraštaj. Povjeravam mu vojsku anđela.

Moj Otac želi da ovo mjesto Novog Jeruzalema postanu vrata svijeta. Čak će i vaši neprijatelji doći u svojoj potrebi. Oni koji su se protivili ovom mjestu naći će svoje argumente pretvorene u prah, suočavajući se s novim dokazima nebeske nazočnosti ovdje. To je počelo i nastavlja se.

Braćo moja i sestre, večeras pozivamo svakoga od vas, sve vas, u naša Sjedinjena Srca, koja su sama po sebi istina. Braćo i sestre, uvijek morate tražiti istinu, tražite je prije nego što djelujete ili govorite, tada ćete biti istinski instrumenti Božji i živjeti u njegovoj svetoj i Božanskoj volji, koja je Sveta ljubav.

Večeras će neki biti ozdravljeni, od drugih će se tražiti ustrajnost u nošenju svojih križeva s ljubavlju u svojim srcima.

A mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

**25. lipnja 2006. 15 h Molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca – blagdan Sjedinjenih Srdaca.**

(prvi dio ove poruke dan je u 13 h)

Isus i presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“

Isus: „Na ovom mjestu nebeske naklonosti, Sjedinjena Srca Isusa i Marije otvorena su da bi pozdravila sve ljude i sve narode. Naša Srca zajedno su opečaćena za cijelu vječnost voljom Boga Oca. Ona su bila opečaćena po zapovijedi ljubavi – ljubite jedni druge kao što sam ja ljubio vas. Taj posljednji izričaj mojega Presvetoga Srca ne pečati samo naša Sjedinjena Srca, nego i srca svih onih koji u iskrenosti stupe u prvu odaju.

Probudili su me vaši krici i došao sam vam u pomoć. Utihnut ću oluje koje napadaju ovo poslanje i zagospodarit ću nad srcima koja traže mir. Valovi kontroverzi koji se izvijaju oko ovog poslanja smirit će se u tiho more. Pozivam vas da se pouzdajete u mene.

Najdraža Braćo moja i sestre, pri svakoj kušnji u svakoj pobjedi, nađite svoju utjehu i utočište u našim Sjedinjenim Srcima. Znajte da nam možete doći sa svakim problememom.

Braćo moja i sestre, danas vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

**26. lipnja 2006. Štit Istine sv. Mihaela - molitva ponedjeljkom.**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“

Isus: „Večeras vam želim dati pomazanje kako bih vam pomogao da shvatite istine koje su vam ovdje otkrivene kroz ove poruke i na ovom mjestu. Želim svaku dušu povesti dublje u volju mojega Nebeskog Oca, zato vas pozivam da shvatite da Očevo Srce grli Sjedinjena Srca. Nemoguće je doći, čak ni u prvu Odaju izvan volje Božje, jer Očevo Srce je Božanska volja.

Mi vam podjeljujemo blagoslov naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

**27. lipnja 2006.**

Sv. Toma Akvinska dolazi i kaže:

„Hvaljen Isus! Isus i Marija šalju me da vam pomognem razumjeti ovo posljednje poučavanje o Sjedinjenim Srcima. Presveto Srce Isusovo i Bezgrješno Srce Marijino su zajedno opečaćeni za cijelu vječnost Božanskom voljom Vječnoga Oca. To je Božanska volja, koja je jedno sa Srcem Očevim koje obuhvaća – učahuruje – Sjedinjena Srca. Odaje Sjedinjenih Srdaca predstavljaju razne razine ili dubine koje duša prihvaća od Boga, Očeve volje.

Zato gledajte, cijelo duhovno putovanje koje je Nebo ovdje otkrilo je putovanje – početak kraja – u Božansku volju našega Boga.“

---

### **27. lipnja 2006.**

Sv. Dominik Savio je ovdje i on kaže:

„Hvaljen Isus! Sestro, nemoj griješiti misleći kako su sva opraštanja mila Gospodinu. Isus oprašta zbog ljubavi koju ima u svojem Srcu prema grješniku. Često ljudi opraštaju zbog toga što sebe smatraju pravičnima, kao: „Znam da sam bio veoma okrivljivan, ali ja ću oprostiti, zato što sam toliko svet!“ Još je gore s onim koji kaže kako oprašta, ali zapravo nikad ne zaboravlja tobožnju krivicu učinjenu prema njemu.

Istinsko opraštanje izlazi iz srca Svete ljubavi. Sveta ljubav osposobljava dušu da ukloni prošlu krivicu i zauvijek je zaboravi. Ponekad Gospodin dopušta da sukob između ljudi poraste kako bi se razotkrilo istinsko stanje duše.“

---

### **30. lipnja 2006. Petak - molitva krunice.**

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem i kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, kako ovaj mjesec, koji je posvećen mojem Presvetomu Srcu, još tješnje privlači, molim vas shvatite da je moje Srce neprestani plamen Božanske ljubavi koji gori za cijelo čovječanstvo. Zatim shvatite što ste više obuzeti plamenom Božanske ljubavi to ste više privučeni u plamen Božanske volje mogega Oca, koja je njegovo Srce.

Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“

---

### **2. srpnja 2006. Štit Istine sv. Mihaela - molitva ponedjeljkom.**

Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova Srca su izložena. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“

Isus: „Braćo moja i sestre, pozivam vas da shvatite kako političari sve više postaju 'persona dobra ili zla' prema odlukama koje donose. Ali tako je i sa svakim srcem u svijetu, premda to nije tako očito. Zato imajte nadu kako je svakom srcu dana milost koja mu je potrebna za obraćenje u svakom sadašnjem trenutku. To je odluka slobodne volje da tu milost prihvati ili odbije.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

## **5. srpnja 2006. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode.**

(Ova je poruka davana u više navrata.)

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim Srcima. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“

Isus: „Draga braćo i sestre, vaša sloboda nije isto što i buntovništvo prema Božjem autoritetu. Istinska sloboda dolazi u podložnosti prema Božjem zakonu. Kad se protivite pravednosti vi postajete robovi Sotone, slijedite zla nadahnuća radije nego nadahnuća Duha Istine.

U ova vremena vi morate postati apostoli istine – nikad ne bojeći se suprotstaviti se sotonskim lažima – bez obzira na cijenu. Ne dopuštajte zlu da se ukorijeni u vašem srcu. Ako dopustite sotonskim lažima da se ukorijene vi pomažete Sotoni da ukloni istinu i hranite zlo u vrtu svoje duše. Što je korijen dublji to je veća poteškoća iskorijenjivanja toga korova.

Danas dolazim ohrabriti one koji se pokušavaju usavršiti u Svetoj ljubavi u sadašnjem trenutku. Želite mene postaviti u središte svojih srdaca u mislima, riječima i djelima. Vi ste moja radost!

Istodobno, ovdje sam kako bih opomenuo one koji su motivirani samo iz sebeljublja. To su oni koji žele sebe zadovoljiti u svakom sadašnjem trenutku. Oni su zabrinuti zbog ugleda, osjetilnih zadovoljstava, izgleda, svojega zdravlja i udobnosti, moći i svakovrsne pohlepe. Većina zemalja u svojem srcu ima tu vrstu vlade.

Što se duša više klanja samozadovoljenju i napastima, to se ja više povlačim i bolno gledam kako ih pogrješka odvlači od mene.

Svojim izborom iz trenutka u trenutak vi se odlučujete za svoje spasenje ili svoju propast. Nemojte misliti kako se ne ćete smatrati odgovornima za ono što činite pod pokrovom tame, jer ja vidim sve. Ja čujem što vi govorite što se protivi Svetoj ljubavi. Ja vidim što vi činite što se protivi zapovjedima mojega Oca o krađi i varanju, čak i protiv samog života. Vi ne mislite s ispravnom savješću nego s oholim srcem koje sluša sotonske laži. Vi sami sebe varate o spasenju.

Lažljivi jezik odražava neistine u kojima se zaplelo srce. Kako žalosno, jer laži odvođe mnoge na pogrješan put. Jezik je moćan instrument. Može se upotrijebiti u izgradnji mojega Kraljevstva Istine i ljubavi u svijetu, sli se može upotrebiti da bi izvrnuo istinu i uništio Kraljevstvo ljubavi koje sam došao ustanoviti u ovim posljednjim vremenima (Jak 3, 6-18). Kako brzo laži mogu djelovati na mnoštvo!

Braćo moja i sestre, molim vas shvatite da je ovaj sadašnji trenutak nenadoknadiv, jednom kad prođe, prošao je zauvijek. Ne će vam se vratiti kako bi mi se vi mogli predati. Ne će vam se vratiti kako bi mi ga vi prikazali u molitvi i na klanjanju, niti će vam se vratiti tako da od vas mogu učiniti pobjednika nad kušnjama. Još jednom vam kažem, braćo moja i sestre,



budite svjesni onoga što upravlja vašim srcem u svakom danom vam trenutku.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **7. srpnja 2006.**

Ja (Maureen) upitala sam svetog Tomu Akvinskog u čemu je razlika između Božje, Božanske volje, Božjeg Srca, Svete ljubavi i Bezgrješnog Srca Marijina. Ne može to biti valjda sve isto.

Sv. Toma kaže:

„Hvaljen Isus! U nekom smislu to je sve isto, a u drugom pak, nije. Vidiš, očinsko Srce našega Oca jest, i uvijek je bilo, egzistencija Božanske volje. Srce Marijino stvoreno je u Božanskoj volji, i po Božanskoj volji. Srce Marijino je također savršenstvo Svete ljubavi. Ono što Bog stvori postoji samo po njegovoj Božanskoj volji. Ali Marijino Srce, budući da je srž Svete ljubavi, ono je također i srž Očeve Božanske volje. To je zbog toga što Sveta ljubav najbolje personificira Božansku, očinsku volju Božju.

Ono što Bog želi, i njegovo Očinsko Srce, dvije su različite stvari. Vaši štencići postoje zato što je Otac želio njihovo stvaranje. No, ne možete reći da su oni Božanska volja – nego samo da su oni izvršenje Božanske volje.“

---

### **7. srpnja 2006.**

(Dodatak poruci sv. Tome Akvinskog od 7. srpnja 2006.)

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Čitavo stvorenje – svako ljudsko ili drugo stvorenje – manifestacija je Božje, Božanske, volje! Moja Majka, zato što je ona savršenstvo Svete ljubavi, jest Božja volja. To je zato što je Sveta ljubav unutarnja srž Očeve Božanske, očinske, volje.“

---

### **7. srpnja 2006. Petak - molitva krunice.**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Isus kaže: Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“

Isus: „Braćo moja i sestre, ovo poslanje cvjeta i duboko se ukorjenjuje u mnogim srcima diljem svijeta koja vjeruju i koja mogu slijediti taj jednostavni, ali ipak i komplicirani način života, a koji je Sveta ljubav. Morate prikupiti sve svoje snage i shvatiti da vas ovo poslanje, samo po sebi Sveta ljubav, uvodi u Kraljevstvo koje dolazi.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

## **9. srpnja 2006. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja**

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas želim da se srce svijeta otvori istini kako bi shvatili da Vječni Otac sve stvari uređuje moćno. On je Stvoritelj svakog dobra, uključujući i život u utrobi. Opasno je protiviti se njegovoj Božanskoj i vječnoj volji u tim stvarima, koristeći se umjetnom kontrolom rađanja ili podvrgavajući se pobačaju. Molite se da se svijet otvori shvaćanju toga.

Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske Ljubavi.“

---

## **10. srpnja 2006. Razgovor s Božanskom Ljubavi**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam vam pomoći shvatiti da zato što je Bezgrješno Srce moje Presvete Majke sažetak Božanske volje, to je prikladno da njezino Srce bude utočište u svakoj oluji života. Jer koji sigurniji, koji pouzdaniji zaklon možete naći od volje mogega Vječnog Oca! Jer po Srcu mogega Oca – a onda i po Srcu moje Majke – dolaze sve milosti, svaka pomoć, i u kušnjama i u pobjedi.

Zato dođite, malena dječice, prepuštajući svaku brigu neizmjerne skrbi koju vam Nebo nudi. Ne bojte se, ali poput malene dječice prepustite se potpuno nebeskoj brizi. Primit ćete snagu, hrabrost, mudrost, zaista toliko više nego vi to možete zamisliti u svojoj ljudskoj ograničenosti – jer Bog je Ljubav.“

---

## **10. srpnja 2006. Štit Istine sv. Mihaela - molitva ponedjeljkom**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ (Gospa je dala osobnu poruku.)

Isus: „Braćo moja i sestre, shvatite kako živjeti u sadašnjem trenutku zahtijeva predanje vaše slobodne volje, jer svaka milost, kojom možete biti posvećeni, ponuđena vam je u svakom sadašnjem trenutku. Zato, nemojte živjeti u zloj slutnji ili strahu, nego uzdajte se i vjerujte u sve što vam Nebo nudi.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih sRdaca.“

---

## **14. srpnja 2004. Drugi petak – molitva krunice za svećenike**

Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže:

„Hvaljen Isus! Došao sam reći svakom pojedinom od vas da sve što činite, a činite bez ljubavi u svojem srcu, uzaludno je. Osobito svećenici moraju moliti za ljubav molitve, žrtve i pokore, jer to je put za obraćenje njihova stada koje im je povjereno. Ne oklijevajte moliti me da zagovaram za vas, bilo da ste svećenik ili laik. Posebna je to milost voljeti pokoru, molitvu i žrtvu. Pomoći ću vam u tome.

Podjeljujem vam svoj svećenički blagoslov!“

---

### **15. srpnja 2006.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Moj trijumf je u svakom srcu koje živi i širi poruke Svete i Božanske ljubavi. Zato shvatite da kad evangelizirate o ovim porukama vi mi pomažete u širenju mogega trijumfa. Takve napore ljubavi zovem poticajima svojega Srca.“

---

### **15. srpnja 2006. Razgovor s Božanskom Ljubavi.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Poticaji mogega Srca sva su djela ljubavi koja izvršite iz ljubavi prema meni. Sjetite se kako ste kao dijete voljeli pomagati svojemu ocu u vrtu ili kako ste brali cvijete ili crtali crteže za svoju majku. To je sve bilo učinjeno iz puke djetinje ljubavi. Sve što učinite za mene u tom duhu, poticaj je mogega Srca.“

---

### **15. srpnja 2006. Razgovor s Božanskom Ljubavi.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Poticaji srca su misli, riječi ili djela koja su izvršena slobodnom voljom, samo s nakanom iskazivanja ljubavi meni – apel meni – traženje mogega odobravanja. To je duhovnost djeteta koje ne traži nikakvo drugo zadovoljstvo osim da ugoditi svojemu roditelju.

U tim duhovnim poticajima duša se brzo uspinje stubama svetosti. Ona je brzo usavršena u krjepostima i duboko usađena u mojemu Božanskom Srcu.“

---

### **16. srpnja 2006.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam vam reći da su poticaji mogega Srca plod djetinje jednostavnosti. Ti poticajii vršeni su ne da bi ih svijet vidio, jer dijete ne traži da bude važno u očima svijeta, nego u očima svojih roditelja.

Tako, kad je neki poticaj mogega Srca savršeno učinjen, on mi je predan u svojoj vječnosti, u tajnosti naših Dvaju Srdaca, jednoga drugomu – ne zbog toga da bi to svijet vidio – nego za dušu i njezina Isusa da bi to zajednički dijelili.“

---

### **17. srpnja 2006. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom**

Isus i Presveta Majka su ovdje sa svojim izloženim srcima. Gledaju u svećenike. Presveta Majka klimnula je glavom prema njima, a njezino se Srce ganulo, i iz njega je isijavala svjetlost. Isus ih sada blagoslivlja. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“

Isus: „Braćo moja i sestre, molim vas shvatite da cijelo poslanje Svete i Božanske ljubavi nije ništa drugo nego čedni poticaj mogega Presvetoga Srca – čin ljubavi, čin milosrđa – danog po svima onima koji vjeruju, kako bi

TRIJUMF došao u svijet. Kad to budete razumjeli, vi ćete vidjeti da je POBJEDA, na jedan ponizni način, zaista na dohvat ruke.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

### 20. srpnja 2006.

Sv. Mihael kaže: „Hvaljen Isus! Zaista vam kažem, djelovanje ovog poslanja pogađa bojno polje dobra i zla, a to je samo ljudsko srce! Sotona može pobijediti srce samo kroz laži. Kad srce prihvati njegove laži kao istinu, motivi i razmišljanja te duše postaju iskrivljeni. Nitko nije izuzet od njegovih podmuklih napada. Cilj Zloga je uništiti jedinstvo između slobodne volje i Božje volje. Zato budite na straži nad svojim srcem s mojim *Štitom Istine*.“<sup>2</sup>

---

### 21. srpnja 2006.

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ja vam šaljem tog biskupa (biskupa Clevelenda, Ignatiusa Horstmannu, bio biskup prije sto godina), jer ste bili instrument u njegovu oslobađanju iz čistilišta. On će vam mnogo toga reći o samoj naravi čistilišta. Prije no što vas oni koji čitaju ili čuju tu poruku počnu salijetati pitanjima o pokojnim rođacima i prijateljima, dopustite mi reći da samo Nebo odlučuje koje će vas siromašne duše pohoditi i kakvo znanje će vam se dati.

Spomenuti biskup dolazi i kaže:

„Hvaljen Isus! Isus mi je dopustio da se vratim k vama i pomognem vam u općem, javnom, razumijevanju čistilišta. Čistilište je očišćujuća milost. To je poput plamena Srca naše Majke – Svete Ljubavi. Premda je to bolno, ali ono čisti dušu od svega što je sputava da dođe do čistije ljubavi. To su sve laki grijesi. A i u nekim slučajevima, kad je duša vodila veoma grijешni život, pa se u posljednjem trenutku pokajala i okrenula k Božjem milosrđu, te je spašena. Ali još uvijek, za sve što je duša učinila mora biti dana zadovoljština. Tako čistilište umiruje Srce Božanske ljubavi za sve rane koje su mu nanesene u ovom svijetu.

Pa i čovjek koji je iskreno stremio u vođenju ispravnog života, može imati neko nagnuće za koje je potrebno dati zadovoljštinu. Možda je sklon osuđivanju ili nepraštanju. Možda je usvojio neki negativni stav koji odbija Božju milost. Možda ima duboko ukorijenjenu srdžbu kojom okrivljuje druge za svoje vlastite pogriješke. To što govorim znači da se ni jedna duša ne bi smjela smatrati izuzetom u radu da bi nadvladala svoje nedostatke. Ako na njima ne budete radili ovdje, morat ćete na njima raditi u čistilištu. Zato, svatko neka to uzme k srcu i moli za milost spozna je svojih pogriješaka onako kako ih Bog vidi. To je poniznost.

---

<sup>2</sup> „Štit istine“ dan 14. ožujka 2006.

Samo vam Bog može oprostiti vaše grijehе. Naučite prepoznavati sotonske laži i nemojte postati njihovom žrtvom. Bit će vam dana potrebna milost da to poboljšavate – uvijek.

---

### **21. srpnja 2006. Petak - molitva krunice.**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Gledaju prisutne svećenike i Isus kaže:

„Hvala vam što ste večeras došli. Po porukama Svete i Božanske ljubavi želim proširiti obzorja vaših srdaca. Ako otvorite svoja srca, primit ćete mnoge milosti.

Draga braćo moja i sestre, večeras vas opet pozivam da shvatite da je staza usavršavanja i očišćenja, koja vas vodi u vašu svetost i posvećenost, Sveta Ljubav. Vi ne možete postati svetima izvan volje mojega Oca, a Sveta Ljubav je njegova volja. Zato, požurite na stazu na koju vas pozivam i ne odgađajte.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **22. srpnja 2006.**

„To sam ja, Ignatius (Ignatius Horstmann, pokojni biskup Clevelanda). Hvaljen Isus!

Opet sam došao ponuditi vam pouku o čistilištu. Na sudu srce je suđeno u skladu sa svojom sličnošću sa Srcem Isusovim, koje je savršena ljubav i milosrđe. Što god stoji u srcu kao prepreka ljubavi i milosrđu mora biti očišćeno, tako da ljubav i milosrđe budu dovedeni u savršenstvo. Tada je duša vrijedna dijeliti Nebo sa svojim Spasiteljem. Tu opet govorim ne o ozbiljnim pogreškama nego više o stavovima.

Gundanje je glavni razlog koji koči dušu u njezinu duhovnom napretku u ovom životu, a zadržava je u čistilištu, u idućem. Srce Isusovo je opraštanje; zato duša uvijek mora težiti opraštanju. Okrivljivanje je simptom nepreštanja. Moderna psihologija pothranjuje to time što ohrabruje djecu da okrivljuju svoje roditelje za sve svoje pogreške ili supružnike za svoje propuste. Potrebno je veliko napredovanje u poniznosti, što je zapravo sama istina, da bi se nadvladao takav način razmišljanja u ovom životu. Ali čovjekovo srce, da bi se ugledalo na Srce Božanske Ljubavi, mora se odjenuti u praštanje. Samo na taj način duša može spriječiti duge časove – čak godine – u čistilištu.

Vratit ću se.“

---

### **23. srpnja 2006. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Danas pozivam sve ljude i svaki narod da shvate da su pobačaj, rat, glad i mnoge druge nevolje, plod prekomjernog sebeljublja. Zato molite da se sva srca otvore poniznosti i samozataji, jer je budućnost svijeta na kocki.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **23. srpnja 2006.**

Dolazi sv. Toma Akvinski. On kaže: „Hvaljen Isus! Zapišite ovu molitvu za 'Jedinstvo i mir među svim ljudima i narodima':

'Nebeski Oče, dolazimo k Tvome Očinskom Srcu  
moleći za mir među svim ljudima i svim narodima.  
Dovedi u sklad sa svojom Božanskom voljom  
sav ljudski život i svu prirodu, pa i sam svemir.

Zaštiti cijelo stvorenje od sotonskih razornih planova.  
Mi znamo da rat prvo mora nastati u srcima, a onda u svijetu.  
Oče naš ljubljeni, nadahni cijeli ljudski rod  
da izabere ljubav prema Bogu i bližnjemu,  
jer samo ljubav vodi k istinskom miru,  
a mi znamo, to je Tvoja volja za nas. Amen.“

---

### **24. srpnja 2006. Štit Istine sv. Mihaela - molitva ponedjeljkom**

Isus i Presveta Majka su ovdje. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“

„Braćo moja i sestre, morate shvatiti da ovo poslanje zahtijeva da ispraznite svoje srce od sebe samih i ispunite ga ljubavlju prema Bogu i bližnjemu. To vi ne možete učiniti sami po sebi, nego samo uz pomoć nebeske milosti. Zato molite da primite sve te milosti koje su vam potrebe da bi ljubili Boga i bližnjega iznad svega ostalog.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **25. srpnja 2006.**

Došao je biskup<sup>3</sup> i kaže:

„Hvaljen Isus! Evo načina da se izbjegne dugotrajno čistilište. Uvijek ugoditi Bogu i bližnjemu, prije nego sebi. Jer duša koja je zaokupljena sobom, uvijek razmišlja o tome koliko će je što koštati u svakoj situaciji – i tako riskira, poradi tih svojih sebičnih stavova, da provede mnogo više vremena u čistilištu da bi bila očišćena u plamenu ljubavi.

Zato ne budite sebični pri korištenju svojega vremena, novca ili bilo kakvih duhovnih darova koje vam je Bog dao. Budite voljni odvojiti se od svih

---

<sup>3</sup> Biskup Ignatius Horstmann – nekadašnji biskup Clevelenda, Biskupija Ohio

materijalnih dobara koja vam nisu neophodna. Vodite u Svetu ljubav one koje vam je Bog dao da se brinete o njima. U poniznosti pokažite zahvalnost kad vam drugi iskazuju ljubav ili poštovanje.

Te stvari o kojima vam danas govorim ispunjenje su poruka Svete ljubavi u istini i poniznosti. Zapamtite kako su srdžba i nestrpljivost, ljubomora i škrtost, uvijek znak da ste previše usmjereni na sebe. To bi vam morao biti signal da se preusmjerite na Boga i druge.

Molite se siromašnim<sup>4</sup> dušama da vam pomognu u tome.“

---

### **27. srpnja 2006.**

Ja (Maureen) sam pitala Isusa kako možemo izbaciti ideju rata iz naših srdaca. On je rekao:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ljudi se danas ne razlikuju od onih iz mogega vremena. Ljudi koji su motivirani samo sobom izazivaju probleme, ratove, glad, društvenu diskriminaciju i tako dalje, svim drugima. Molite se i žrtvujte se da bi to ljudi shvatili. Ako ste istinski mučenik ljubavi nikakav poticaj mogega Srca nije prevelik za vas. Sve što date u tom mučeništvu, dano je s djetinjom jednostavnošću, te tada ja mogu izmijeniti događaje, dati milosti, čak izazvati ideale koje ne bih mogao učiniti bez vaše pomoći.

Vidite, kad dajete iz čiste ljubavi, samo tražeći da mi ugodite, tada veo pravednosti, koji je pripravan razderati se, anđeli drže na mjestu. Moja pravednost je zadržavana i moje se milosrđe nastavlja izljevati na Zemlju, nudeći kajanje svakom grješniku i izlaz iz sotonskih zamki.

Zato, nije li vrijedno moliti i žrtvovati se za više ljubavi da ispuni vaša srca, a onda i srce svijeta? Ja uvijek apeliram na one koji su izabrali ljubiti me, tako bih mogao nastaviti približavati se svakom grješniku.

Obznani to!“

---

### **28. srpnja 2006.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam podsjetiti vas da dopustite Svetoj Ljubavi da bude budna u vašem srcu u svakom sadašnjem trenutku. Zamolite svojega anđela čuvara da vam pomogne u tome. Inače će neprijatelj pronaći prolaz u vaše misli, vaše djelovanje i u vaše odluke. Morate biti svjesni toga kako Sotona djeluje ako kanite usprotiviti mu se.

Obznani to!“

---

<sup>4</sup> Misli se na duše u čistilištu – prim. prev.

## **28. srpnja 2006. Petak - molitva krunice**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Klimnuli su prema časnoj sestri i osmjehnuli se.

Isus: „Braćo moja i sestre, Sjedinjena Srca Isusa i Marije žele vas sve upotrijebiti kao instrumente u obraćenju duša. Zato, budite samozatajni. Ne budite zaokupljeni sobom, nego budite moji instrumenti, uvijek radeći na tome da kroz Svetu Ljubav budete što krjeposniji. Na taj način ja ću taknuti mnoge duše, po vama, svakome od vas.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

## **31. srpnja 2006. Štit Istine sv. Mihaela - molitva ponedjeljkom**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“

Isus: „Braćo moja i sestre, otvorite svoja srca meni, ovim porukama Svete i Božanske ljubavi, kao što bi otvorili prozor da primite prohladni vjetrić u vrućem danu kao što je danas (vani je temperatura 40 stupnjeva C). Želim da vas ove poruke vode k spasenju, u vašu svetost. To nije moguće ukoliko se ne predate i živite ove poruke u svojem srcu.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

## **2. kolovoza 2006.**

Sv. Toma Akvinski kaže:

„Hvaljen Isus! Došao sam vam pomoći u razumijevanju. Kraljevstvo Nebesko, o kojemu govori Evanđelje, danas je isto što i Kraljevstvo Božanske volje. Nitko ne ulazi u Kraljevstvo Nebesko koji nije usklađen s Božanskom voljom. Plamen Svete ljubavi – plamen Srca naše Majke – čisti i usklađuje srce da bi bilo usklađeno s Božanskom voljom Nebeskog Oca. Ako se takvo stanje ne postigne ovdje u svijetu, plamen Svete ljubavi dopire u čistilište i Božansko očišćenje događa se tamo.

Kao što vidite, u Nebu, srećom, svatko dolazi u četvrtu odaju Sjedinjenih Srdaca.“

Evanđelje za danas: Mat 13, 44-46.

---

## **4. kolovoza 2006. Blagdan sv. Ivana Vianneya**

Sv. Ivan Vianney kaže:

„Hvaljen Isus! Danas, na moj blagdan, dolazim podsjetiti sve svećenike da je njihov poziv, spasenje duša, pod njihovim rukovođenjem. U tom smislu, oni moraju podjelu sakramenata uzeti kao svoj prioritet, čineći da misa, euharistija i ispovijed budu općenito dostupni. Oni moraju biti zapravo poslužitelji



svakoga i svih koji im dolaze, ne zanemarujući siromašne u njihovim potrebama, niti se odnositi prema bogatima s većim poštovanjem nego prema jednostavnima i malima koji su pod njihovom paskom.

Svaka aktivnost koja bi mogla odvesti u nećudorednost mora se zaustaviti. Na isti način grijeh mora biti pokazan onim što on jest. Biskupi ne smiju prešućivati zbog svojega položaja, nego moraju biti otvoreni sugestijama – pa i konstruktivnoj kritici.

Tražite uvijek pomirenje između Bog i njegova naroda.

Kao svećenici ne zanemarujte svoj vlastiti molitveni život. Ne možete voditi, ako se vi prvi ne krećete prema naprijed.

Iznad svega izbjegavajte grijeh svake vrsti, tako da vaš odnos s Bogom bude na najbolji i najčvršći mogući način.

Ako slušate i djelujete po riječima koje sam vam danas dao, redovi za ispovijedi bit će dugi, vaše mise prenapučene i mnoga zvanja bi cvjetala u vašoj sredini.

Objavi to.“

---

#### **4. kolovoza 2006. Molitva krunice petkom – blagdan sv. Ivana Vianneya**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima, a sv. Ivan Vianney je s njima, sprijeda. Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka i sv. Ivan Vianney kažu: „Hvaljen Isus!“

Isus: „Draga moja djeco, ovaj svetac želi da znate da grijesi koji najduže zadržavaju duše u čistilištu jesu grijesi tijela. Zatim dolaze grijesi jezika, a iza toga intelektualna oholost. Zato izbjegavajući to i vodeći jednostavan život, gledat ćete raj prije nego mnogi drugi.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

#### **5. kolovoza 2006. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode**

(Ova je poruka davana u više navrata.)

Isus i Presveta Majka su odjeveni u sjajnu bjelinu sa zlatnim oobrubom. Njihova Srca su izložena. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Gledam tvoga ljubimca.<sup>5</sup> I ne mogu a da ne uspoređujem tvoje iskustvo sa svojim. I ja prolazim kroz slične probleme, radost i očekivanja od duša. To štene u jednom trenutku je umiljato, ljupko, topi ti se srce, a idućeg trenutka ono je u opasnosti, a da ono to i ne zna te moraš posegnuti za njim da ga spasiš. Ono je radoznalo i nestašno bez razloga. Lako se otrgne od tebe, jednostavno goneći leptira.

---

<sup>5</sup> Katie, Maureenino 11-tjedno štene, zlatni ptičar, prepeličar.

Vidiš, duše koje mi se približe, uveliko se tako ponašaju. Sotona ih napastuje na razne načine koje one ne prepoznaju. One lete iz jedne napasti u drugu, dovodeći se u duhovnu opasnost. Često, kad ih izbavim, one me ignoriraju. Poput šteneta, kojega je ponekad teško uhvatiti, tako i neke duše odvede se izvan mojega dosega.

Sada vas pozivam da shvatite da su cijeli narodi poput štenića, zavise od svojih izabраниh vođa! To je zato što narodi preuzimaju osobnost svojih vođa. Ako vođe imaju Svetu ljubav u svojim srcima, tada je narod, u njihovoj politici i zakonodavstvu, vođen bliže k meni. Ali danas, mnogi su narodi dovedeni na rub propasti – ignoriraju moja upozorenja koja dolaze od onih koji su mi bliski, oni mi ne dopuštaju da ih izbavim. Mnogo je izlika i mnogo skrivenih planova, kojima pojedinci (pa potom čitave nacije) nastoje postati svjetski moćnici, ne kroz dobro, nego kroz zlo.

Ja ne mogu preusmjeriti narode ako njihovi lideri ne slušaju. Međutim, duše unutar svakog naroda, imaju pravo slušati me. Ja ću njima govoriti, tim pojedinačnim dušama. Ne gladjute za moći, novcem ili vlašću. Ne brinite se zbog svoje reputacije kod ljudi. U jednostavnosti samo nastojte mene zazivati. Način na koji ćete mene zazivati jest kroz Svetu ljubav. Molite se, žrtvujte i činite pokoru. Ja vas nikad ne ću ostaviti. Moja je ljubav postojana. Ako zalutate, ja ću vas uvijek s radošću dočekati kad se vratite. Utječite na druge da žive na isti način na koji vas ja ohrabrujem da živite. Moja pobjeda prvo dolazi u srca, a onda i u cijeli svijet.

Dok neki svjetski vođe pokušavaju silom nametnuti promjene u pravcu zla brišući politiku snagom svoje moći, ja pozivam pojedinačno duše da dođu u moje Srce odlučujući se za Svetu ljubav. Vlastitim izborom pojedinac ucrtava tijek budućnosti – vrijeme i prirodu moje pravednosti. Zato, ne uzimajte svoj individualni izbor olako. Vaš izbor također određuje vašu vlastitu vječnost.

Cijeli život tvoga novog šteneta usmjeren je na njegov odnos s tobom, njegovom vlasnicom. Tako je trebalo biti s mojim malim jaganjcima u svijetu. Svaka milost u ovom životu, uključujući sam život, zavisana je o Božjoj providnosti koja dolazi kroz njegovu Božansku volju. Moji jaganjci koji gube svoj put, izgubili su to iz vida, i vjeruju više u svoje vlastite napore nego u Ruku Providnosti. Pozivam vas da pogledate, to je poput šteneta koje grize ruku koja ga hrani. Malo je štenića toliko ludo, ali je mnogo ljudi!

Usmjerite svoja srca k zahvalnosti punoj ljubavi, ljudski rode. A onda sve što ste dali, vama će također biti dodano. Ja, osobno, bit ću vaš zaštitnik protiv lukavstva Sotone.

Na kraju podsjećam vas na događaj od prije dva dana kad je štene, Katie, trčalo s oštrim predmetom u ustima. Što god da si učinila, nisi mogla privući njezinu pozornost ili uhvatiti je. Napokon, prolila si sud vode po njoj. Ona je stala i mogla si je spasiti od nesreće. Pa, danas i ja izlijevam "vedra" milosti na ovaj svijet, nadajući se da ću privući pozornost čovječanstva i spasiti svijet od propasti. Ove poruke, i ovo poslanje, veliko su „vedro“ milosti. Po

milostima, ovdje danim, ja se nadam istrgnuti čovječanstvo iz zahvata sotonskih pandži.

Danas vam svečano kažem da Sotona drži omču oko vrata čovječanstva u obliku prekomjernog sebeljublja. Zbog tog prekomjernog sebeljuvlja na zemlju dolaze svakovrsne nesreće, glad, financijski problemi, jer Sotona u svim svojim lažima traži uništenje planeta kao i svih onih koji ga nastanjuju. Zato budite dio mojeg malog Ostatka kroz Svetu ljubav i živite samo za moju pobjedu u srcima.

Mi vas blagoslivljamo blagoslovima naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

## **6. kolovoza 2006. INTELEKTUALNA OHOLOST/ČISTILIŠTE**

Sv. Ivan Vianney kaže:

„Hvaljen Isus! Danas dolazim pomoći vam shvatiti zašto je intelektualna oholost stajalište koje zadržava duše u čistilištu veoma dugo. Ta vrsta oholosti vodi ljude da vjeruju više u sebe i svoja vlastita uvjerenja nego u Duha Svetoga koji je sama Istina.

Intelektualna oholost rezultira krivim zaključivanjem, brzom osudom, liberalnom teologijom i tupim duhom u ispivanju svoje savjesti. Svaka hereza kroz povijest bila je zapravo proizvod intelektualne oholosti. Taj tip oholosti vodi dušu da vjeruje kako je uvijek u pravu, svatko tko mu se usprotivi u krivu je. Na isti način čovjek se zatvara od konstruktivne kritike.

Duše u poniznosti moraju shvatiti da sav intelekt dolazi samo od Boga i samo je posuđen čovjeku kao milost da bi je koristio na veću čast i slavu Božju. Tako je sa svakim darom ili talentom. Kako je glupo smatrati to drukčije.

Kad duša previše vjeruje u sebe, ona počinje koristiti ono što joj je Bog dao za svoju vlastitu propast.

---

## **6. kolovoza 2006.**

Ja, (Maureen) imala sam viđenje krotitelja lavova. Imao je bič kojim je pucao prema lavu da bi ga držao pokornim. A onda je došao sveti Toma Akvinski i rekao:

„Hvaljen Isus! Kad se um i slobodna volja podvrgnu kontroli i kad njima upravlja Sveta Ljuba, tada duh može slobodno postati kao u djeteta.“

---

## **7. kolovoza 2006. Štit Istine sv. Mihaela - molitva ponedjeljkom.**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, ako želite dublju svetost, onda morate moliti Srce moje Presvete Bezgrješne Majke koja je Posrednica svih milosti, da vam pomogne, da vam dâ milosti koje su vam potrebne da se krećete u pravcu savršenosti. Ona će vam pomoći na neočekivani način.

Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **9. kolovoza 2006.**

Sv. Ivan Vianney kaže:

„Hvaljen Isus! Kažem vam, prečesto se događa da Zli koji iznosi razne prečice na svjetlost dana – uznemirava vaš mir i ohrabrujući vas da sudite. Zapamtite da je uloga Sotone optuživanje – on donosi razdor i uništava mir. Kad on to pokušava, pozovite Mariju, Utočište Svete Ljubavi. Zatim pokušajte razmišljati o dobrim osobinama koje druga osoba posjeduje, možda one kojih vi nemate. Kao opće pravilo, nemojte se usredotočiti na pogreške drugih, nego na ono što vi možete učiniti da biste dublje dopri u odaje Sjedinjenih Srdaca.“

---

### **11. kolovoza 2006. Drugi petak - molitva krunice za svećenike.**

Sv. Ivan Vianney je ovdje. Osmjehuje se svećeniku koji je nazočan i blagoslivlja ga. I kaže:

„Hvaljen Isus! Braćo moja i sestre, ako vi ne prepoznajete ulaz kroz koji Sotona prolazi da bi svojim napastima dopro u nutarnje dubine vašega srca – ako vi ne prepoznajete stazu po kojoj vas on vuče svojim zlim nadahnućima – onda mu vi dajete da slobodno vlada u vašem srcu i u vašem životu. To se osobito odnosi na svećenike koji su najomiljenija meta Zloga. Morate se moliti za mudrost da prepoznate i znate neprijatelja; tada ćete biti pripravnici za njegov drugi napad, i on vam više ne će podmještati.

Večeras vam podjeljujem svoj svećenički blagoslov.“

---

### **13. kolovoza 2006.**

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas dolazim svakom pojedinačno pomognem shvatiti duboki utjecaj koji svaki pobačaj ima na svijet. Kad je dar života u utrobi pogažen, svijet se pomiče bliže k rubu ponora i taj ponor između Neba i zemlje sam se po sebi tako povećava. Svi darovi, duhovni, mentalni i tjelesni koji su bili izliveni na taj nevini život pri začecu, ubijeni su kad je život uzet. Svi pozitivni efekti koje bi novi život imao u svijetu, uzeti su s tim životom. Na njihovo mjesto zlo postaje još snažnije.

Zato se nemojte čuditi zbog jačine ratova, gladi i bolesti danas u svijetu. Pokvarenost i izopačenost srdaca dopustili su da dođu do moći zbog pobačaja.

Vi ste u Krunici za nerođene dobili oružje da se borite protiv tog strašnog grijeha, koji je prava pošast u srcu čovječanstva. Nemojte je ostavljati. Upotrijebite je poput nuklearnog oružja protiv sotonske sile legalizacije pobačaja. Nemojte dopustiti Sotoni da vas obeshrabri u tome. Budite hrabri u toj bitki.“

---

### **13. kolovoza 2006. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja**

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Ustjelovljen. Danas vi, braćo i sestre, bojite se, iz opravdanog razloga, nuklearnog rata. To je zbog toga što su mnoga srca izopačena i ne prepoznaju istinu niti tko nadahnjuje njihove misli. Vi se bojite tog rata zbog nuklearne prašine, a opet, kažem vam, da je nuklearna prašina pri molitvi Krunice za nerođene, snažnija od svake nuklearne bombe. Ne će biti kraja tim prijetnjama svjetskom miru sve dok abortus ne bude eliminiran.

Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske Ljubavi.“

---

### **14. kolovoza 2006. Štit Istine sv. Mihaela - molitva ponedjeljkom.**

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus“ Isus kaže:

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, naš dolazak ovih posljednjih godina, s mnogim porukama koje se odnose na Svetu i Božansku ljubav, naš su način da s vama podijelimo pobjedu Sjedinjenih Srdaca. Kad živite u Božanskoj ljubavi već sam vas pozdravio u Novom Jeruzalemu, jer Srce moje Majke su Vrata u Novi Jeruzalem. Živite strpljivo i u svetosti. Večeras vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“